

サンリオで最もパワフル! なキャラクター「がおぱわるぅ」 2024年サンリオキャラクター大賞では昨年から3ランクアップの大躍進!

「がおぱわるぅ」ファン待望の初のポップアップショップ 「がおぱわるぅのおみせ in OSHI BASE Harajuku」 が6月28日(金)より期間限定開催!

期間:2024年6月28日(金)~7月31日(水) 場所:東急プラザ原宿「ハラカド」3階「OSHI BASE Harajuku」

https://oshibase.jp/

株式会社サンリオ(本社:東京都品川区 代表取締役社長:辻 朋邦、以下サンリオ)は、2022年にデビューしたサンリオと CHOCOLATE Inc.(本社:東京都渋谷区 代表取締役:渡辺裕介)が共同開発するキャラクター「がおぱわるう」の初のポップアップショップ「がおぱわるうのおみせ in OSHI BASE Harajuku」を、株式会社BookLive(本社:東京都港区 代表取締役社長:淡野 正)主催のもと、2024年6月28日(金)~7月31日(水)までの期間限定で、東急プラザ原宿「ハラカド」3階の「OSHI BASE Harajuku」にて開催いたします。

今回「がおぱわるぅのおみせ in OSHI BASE Harajuku」のために、ぐるぐるキャンディを持った「ぱわるぅ」の新デザインを描き下ろし、ぬいぐるみやマスコット、アクリルスタンドやオリジナルTシャツなど130を超えるアイテムをラインナップします。

その他ポップアップショップ内には、「がおぱわるぅ」のぱわるぅが住む島にある「じゃがバタラジオ局」のフォトスポットや、これまでの歴代イラストを背景に写真が撮れる展示エリアも登場予定です。また、店頭に掲示しているインタラクティブ動画形式のアンケート「ぱわるぅアンケート」に答え、商品を購入すると、ノベルティとしてステッカーをプレゼントいたします。



「がおぱわるうのおみせ in OSHI BASE Harajuku」 キービジュアル

「がおぱわるぅ」のぱわるぅは、「2024年サンリオキャラクター大賞」で、20位以内に入りおみせをだすことを目指していました。結果は21位と昨年の24位から大きくジャンプアップしたものの、20位以内の目標には一歩及ばず。「がおぱわるぅ」ファンである"ぱわのものたち"の応援に応えるべく、おともだちのねずみピヨさんとちいさきものたちが力を合わせ、「OSHI BASE Harajuku」にて、「がおぱわるぅ」初のおみせ開催が実現することになりました。

開催概要

名称 : がおぱわるうのおみせ in OSHI BASE Harajuku 展示期間 : 2024年6月28日(金)~7月31日(水)予定

営業時間: 11:00-21:00 ※営業時間は変更になる場合があります。

会場 : OSHI BASE Harajuku (東京都渋谷区神宮前六丁目31番21号 東急プラザ原宿「ハラカド」3階)

入場料 :無料

URL: https://oshibase.jp/

問い合わせ先 : 株式会社BookLive info_oshibase@booklive.co.jp

画像素材ダウンロードURL ▶ https://xgf.nu/chvHD







【物販エリアの事前入店受付について】

混雑が予想される一部日程におきまして、物販エリアのご入店には「事前入店予約」が必要になります。6月20日(木)より「事前入店予約整理券」(「LINEアプリ」を使用)の受付を行います。

詳細: https://mogily.me/lp/gaopowerroo

※混雑緩和を目的とした入店整理券となります。ご希望の 購入商品を確約するものではございませんので、予めご了承 ください。

※物販エリアの営業開始時間は11時30分を予定しております。「事前入店予約整理券」順にお並びいただき、整理券記載時間の10分前を目安に物販エリアへお越しください。

【WEB通販について】

「がおぱわるうのおみせ in OSHI BASE Harajuku」にて発売する商品につきまして、2024年7月中旬よりWEB通販を実施予定です。詳細は下記にてご案内いたします。

OSHI BASE公式サイト:

https://oshibase.jp/

OSHI BASE公式X:

https://twitter.com/OSHIBASE

- ※「ぬいぐるみ(S)」「マスコット」は、1組様各1点までの購入とさせていただきます。 ※販売方法(個数制限)は、期間中であっても変更になる場合がございます。
- ※電話での問い合わせ、取り置き、配送はいたしかねますのでご了承ください。 ※仕様、デザイン、色などが変更になる場合がございます。※商品の転売、譲渡、複製は禁止です。
- ※数量限定のため、期間中でも売り切れの場合がございます。 ※商品のラインナップ、価格は掲載時のものです。予告なく変更になる場合がございます。

「がおぱわるう」初のポップアップショップ開催の背景

「がおぱわるぅ」のぱわるぅは、「2024年サンリオキャラクター大賞」で20位以内に入りおみせをだすことを目指し、その様子を描いた公式Xの投稿には2,000を超えるリポストと「これは応援せねば!」「頑張ろうね!」などファンからの力強いコメントが集まりました。結果は21位と昨年の24位から大きくジャンプアップしたものの、20位以内の目標には一歩及ばず。「がおぱわるぅ」ファンである"ぱわのものたち"の応援に応えるべく、おともだちのねずみピヨさんとちいさきものたちが力を合わせた結果、「OSHI BASE Harajuku」にて、「がおぱわるぅ」初のおみせ開催が実現することになりました。









がおぱわるうとは

がおぱわるうの「ぱわるう」は「おむらいす島」に住むとってもパワフルなきょうりゅうです。そのパワフルパワーは時にみんなを「わおっ」とさせます。かと思えば、みんなが困っている時にはその持ち前のパワフルさを生かして「がおっ」と解決することもあります。パワフルなちからをポジティブに変えて、ぱわるうは今日もがおがおと生活しています。しましまでフカフカすぎるおなかがチャームポイントです。



・詳細ページ: https://www.sanrio.co.jp/characters/gaopowerroo/

·公式X: https://x.com/gaopowerroo

・公式YouTubeチャンネル: https://www.youtube.com/@gaopowerroo sanrio

・公式TikTokアカウント: https://www.tiktok.com/@gaopowerroo0417

「OSHI BASE Harajuku」について

「OSHI BASE Harajuku」は、TOPPANホールディングス株式会社のグループ会社である、株式会社BookLive(本社:東京都港区代表取締役社長:淡野 正)が運営する、クリエイター・作品とファンが繋がる新たな「推し活」拠点です。

BookLiveは「新しい価値を創造することで、楽しいをかたちにする」を企業理念に、電子書籍ストアやマンガアプリ等の運営を通じて、読者の心を豊かにするコンテンツの提供やIPの創出を行っています。またテクノロジーが進化するなかで、クリエイターやコンテンツの価値向上を目指すと共に、新たなビジョンとして「グローバル・デジタル・エンターテイメントカンパニーへの飛躍」を掲げています。

URL: https://www.booklive.co.jp/

※画像素材ご掲載の際は、必ずコピーライトの記載をお願いいたします。 著作(株)サンリオ ©2024 SANRIO CHOCOLATE